

作者：张霞 来源：新华网 发布时间：2008-9-19 11:36:15

小字号

中字号

大字号

## 美宇航局：“凤凰”号火星探测使命再度延长

美国宇航局9月18日宣布，“凤凰”号火星探测器的探测使命将再度延长，直至今年12月。

“凤凰”号今年5月25日在火星北极一处平原着陆。7月31日，项目科学家通过样本分析，证实火星上确实有水存在，同时决定将“凤凰”号原本仅90天的探测使命延长到9月30日。

“凤凰”号的探测使命延长到今年12月之后，将难以再次延长，因为随着火星上冬季的到来，“凤凰”号太阳能电池板的能量供应将严重受限。“凤凰”号项目科学家目前正抓紧时间，进行各项火星表面探测工作。结束探测使命后，“凤凰”号将转而成为一个相对简单的火星“气象站”，对火星大气层的尘埃、温度等变化进行持续测量。

发E-mail给:  

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

### 相关新闻

- 凤凰号首次拍到火星旋风照片
- “凤凰”号腿上长出神秘块状物
- “凤凰”号发回一幅火星“风景明信片”
- 凤凰号登陆器拍到火星北极霜冻
- 凤凰号首次拍到火星土壤颗粒精细照片
- 凤凰号烘烤第三份火星土壤样本
- 凤凰号数据显示火星土壤或不利于生命存在
- NASA被指隐瞒“凤凰”号“轰动性”发现

### 一周新闻排行

- 方舟子：三聚氰胺是怎么加到牛奶中的
- 科技部发布08年度科研院所技术开发研究专项资金...
- 科学时报：从复旦大学杜绝考研专业户谈开去
- 港大教授岳中琦：四川地震因地底藏大量天然气
- 对撞试验引发霍金和希格斯两位科学泰斗口水大战
- 评论：中国博士培养能搭美国的便车吗
- 评论：“公选副校长”能否让学术回归
- 谷超豪院士：从教60年，院士弟子有9个